



## **В Саратове мужчина признан виновным в причинении ножевых ранений подростку**



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему Максиму Цеслинскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 марта 2017 года Цеслинский, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проходил со своим приятелем мимо компании подростков, находившихся на улице 1-й Кавказский тупик города Саратова. Тогда между Цеслинским и одним из несовершеннолетних на почве внезапно возникшим личных неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес подростку не менее 4 ударов ножом в грудь и живот, после чего с места происшествия скрылся. С полученными ранениями 15-летнего потерпевшего госпитализировали в лечебное учреждение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы его здоровью причинен тяжкий вред.

Спустя два дня в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных оперативными сотрудниками отдела полиции № 2 УМВД РФ по городу Саратову, злоумышленник был задержан у своих родственников.

В ходе следствия Цеслинский признал вину в инкриминируемом ему деянии

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1144788>